SISTEMAS DE ECUACIONES: METODO DE IGUALACION

Ejemplo:
Operacion
x-2y=4 (3) Resolvemos:
Igualacion x—4 2-(3—2x)
2x+y=3 5 = 5 - quitamos denomin.
(1) Despejamos la misma incognita de x —4 = 6—4x > quitamos paréntesis
ambas ecuaciones: x+4x =6+4-> trasponemos
- 10
y =——— > de la primera ecuacion X =— =2 > despejamos
Ej. 2 5
y=3-2x - de la segunda ecuacion (4) Obtenemos la incognita que falta
sustituyendo en el primer paso
(2) Igualamos ambas incognitas: y=3-2-2
x—4 =-1
—3-2x ) a
2 La soluciénes: x=2 e y=—1
Resultado (2, —1) Solucién (2, —1) v
Calcula:
Operacion
y=1+x
x=-5+2y
A.
Resultado Solucién
y+2x=3x-2
x+2
Y _ -5
2
B.
Resultado Solucién
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